

Αποζημίωση-μαμούθ από τα KFC

Αποζημίωση ύψους \$8 εκατ. κλήθηκε να καταβάλει η αλυσίδα εστιατορίων φαστ φουντ, KFC, στο κορίτσι το οποίο υπέστη βαριά εγκεφαλική βλάβη και καθηλώθηκε σε αναπηρικό καροτσάκι ύστερα από δηλητηρίαση που έπαθε καταναλώνοντας σάντουιτς με κοτόπουλο.



Η μικρή Μόνικα

Το 2005, η Μόνικα Σαμίαν, επτά ετών τότε, οι γονείς της και ο αδελφός της νοσηλεύτηκαν έχοντας μολυνθεί από σαλμονέλα αφού κατανάλωσαν ένα σάντουιτς «Twister» με κοτόπουλο σε εστιατόριο KFC κοντά στο Σίδνεϊ. Την περασμένη εβδομάδα, δικαστής του Ανώτατου Δικαστηρίου της Νέας Νότιας Ουαλίας, δικαίωσε την οικογένεια της Μόνικας, λέγοντας ότι το KFC αθέτησε την υποχρέωσή του για την φροντίδα του κοριτσιού. Την προηγούμενη βδομάδα επιδίκασε στην οικογένεια αποζημίωση ύψους οκτώ εκατομμυρίων δολαρίων συν τα δικαστικά έξοδα. Το KFC, το οποίο ανήκει στην εταιρία Yum! Brands, ανακοίνωσε ότι πρόκειται για ένα τραγικό περιστατικό, αλλά εξέφρασε την «βαθιά του απογοήτευση και έκπληξη από την απόφαση» και δήλωσε ότι θα την εφεσιβάλλει.

Σύμφωνα με τον δικηγόρο της οικογένειας, Τζορτζ Βλαχάκη, η πάθηση του κοριτσιού έχει «εξανημίσει τους πολύ περιορισμένους πόρους της οικογένειας». «Η αποζημίωση που επιδικάστηκε είναι απολύτως απαραίτητη», είπε ο Βλαχάκης.

Χρυσός στην Ελλάδα εκτοξεύει μετοχές στην Αυστραλία

Εντυπωσιακή άνοδο παρουσιάζουν οι μετοχές της εταιρείας Glory Resources η οποία δραστηριοποιείται στη βορειο-ανατολική Ελλάδα και πρόκειται να προβεί στην εξόρυξη χρυσού στις Σάπες. Σύμφωνα με την εφημερίδα The Australian αν και η Ελλάδα «δεν ευνοούσε, ούτε διευκόλυνε τις επενδυτικές προσπάθειες στον μεταλλευτικό τομέα, προς μεγάλη έκπληξη όλων, έκανε στροφή μειώνοντας τους γραφειοκρατικούς περιορισμούς και αγκυλώσεις, που μέχρι πρότινος αποτελούσαν τροχοπέδη για την ανάπτυξη των γνωστών σε όλους ευρύτατων μεταλλευτικών δυνατοτήτων της». Όπως σχολιάζεται μάλιστα η τόνωση του ενδιαφέροντος των ξένων επενδυτών για εκμετάλλευση του πλούτου του ελληνικού υπεδάφους, αποτελεί μία από τις «τελευταίες ελπίδες της χώρας να αποπληρώσει τους δανειστές της».

Ενδεικτική είναι, εξάλλου, και η «περιβαλλοντική έγκριση που δόθηκε το προηγούμενο έτος για την εξόρυξη χρυσού στο λόφο Πέραμα σε εταιρεία καναδικών συμφερόντων», κίνηση η οποία, σύμφωνα με το άρθρο, «σματοδοτεί την προσπάθεια της Ελλάδας να προσελκύσει ξένους επενδυτές για την εκμετάλλευση του ορυκτού πλούτου της».

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

Η ομογένεια θέλει την εκπροσώπηση ΣΑΕ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής το περασμένο Σάββατο 28 Απριλίου 2012 στο Οίκημα της Παμμακεδονικής Αδελφότητας «Μέγας Αλέξανδρος» στο Μάρικβιλ. Στη Γενική Συνέλευση έλαβαν μέρος αντιπρόσωποι των Μελών/Οργανώσεων του ΣΑΕ Ωκεανίας σχεδόν από όλες τις πολιτείες της Αυστραλίας και αρκετά μέλη παροικιακών Οργανισμών και Ιδρυμάτων σαν παρατηρητές.

Τις εργασίες της Συνέλευσης άνοιξε ο Συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής και Προεδρεύων της Συνέλευσης κ. Γιώργος Αγγελόπουλος σύμφωνα με το καταστατικό του Οργανισμού.

Με την έγκριση των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης που πραγματοποιήθηκε στις 11 Απριλίου 2010 στην Κοινότητα Μελβούρνης ενημερώθηκαν συνοπτικά τα μέλη της Συνέλευσης για τα προβλήματα και τα αδιέξοδα που αντιμετώπισε το ΣΑΕ τα τελευταία χρόνια σε σχέση με την Ελληνική Πολιτεία, όπου σχεδόν όλες οι προτάσεις και οι εισηγήσεις του ΣΑΕ για μια σειρά ομογενειακά θέματα παρέμειναν αναπάντητες.

Στη συνέχεια αναφέρθηκαν μερικές δραστηριότητες του ΣΑΕ στην Περιφέρεια Ωκεανίας όπως:

- Η ελληνομάθεια, η προώθηση της ελληνικής γλώσσας στο Αυστραλιανό εκπαιδευτικό Σύστημα σε συνεργασία με άλλους οργανισμούς και τα Πανεπιστημιακά Τμήματα Ελληνικών Σπουδών, καθώς και η προώθηση ελληνικών ζητημάτων μέσω διάφορων Επιτροπών και συναντήσεων με Κοινοβουλευτικά Ομοσπονδιακά και Πολιτειακά Στελέχη.

- Η συμμετοχή με οργανισμούς και Πανεπιστημιακούς στη διαβούλευση του υπουργείου Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης για την Ελληνόγλωσση Εκπαίδευση στη Διασπορά, διάφορες συναντήσεις με αρμοδίους για προβλήματα που προέκυψαν με συνταξιοδοτικά θέματα συμπατριωτών μας σε σχέση με τη Συμφωνία Κοινωνικής Ασφάλισης Ελλάδας-Αυστραλίας.

- Προτάσεις και εισηγήσεις για την τροποποίηση του νόμου περί λειτουργίας του ΣΑΕ.

- Συμμετοχή μέσω των Πολιτειακών Συνδέσμων και Επιτροπών του ΣΑΕ για στους Αγώνες Ωκεανίας και διαβουλεύσεις με Ελληνική Κοινότητα και Λέσχη Καμπέρας για την διοργάνωση των 5ων Αθλητικών Αγώνων Ωκεανίας το 2013.

- Διοργάνωση εκδηλώσεων με τους Οργανισμούς «Ομογενειακό Ταμείο Έκτακτων Αναγκών» και «Φύτεψε τις Ρίζες σου/Ένα Δέντρο στην Ελλάδα» που τελούν υπό την αιγίδα του ΣΑΕ Ωκεανίας για συγκέντρωση χρημάτων προς ενίσχυση περιοχών που έπαθαν ζημιές από φυσικές καταστροφές κλπ στην Ελλάδα και αλλού. Και μια σειρά από άλλες δραστηριότητες που θα

αναφερθούν αναλυτικά στην αναφορά του Συντονιστικού Συμβουλίου στο Περιφερειακό Συνέδριο Ωκεανίας. Ακολούθησε Οικονομική αναφορά για τα έτη 2010 και 2011 και παρουσιάστηκαν τα οικονομικά του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής παρουσία Ορκωτού Λογιστή και τα οποία εγκρίθηκαν ομόφωνα από την Γενική Συνέλευση. Ακόμα με έγκριση της Γενικής Συνέλευσης διορίστηκε για το Οικονομικό έτος 2012 ο ίδιος Ορκωτός Λογιστής από την Εταιρεία «Rothsay Accounting Services P/L».



Ο κ. Γιώργος Αγγελόπουλος συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής

Στην συνέχεια ο συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας αναφέρθηκε αναλυτικά στην πρόταση του προεδρείου του ΣΑΕ για τροποποίηση του Νόμου 3480/2006 και ακολούθησε συζήτηση πάνω στην πρόταση και σε διάφορα άλλα θέματα.

Οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης έκλεισαν με τις ευχαριστίες του προεδρείου της Συνέλευσης σε όσους συνέβαλαν με οποιοδήποτε τρόπο στην πορεία του ΣΑΕ και για την παρουσία και συμμετοχή ειδικά των αντιπροσώπων από τις άλλες πολιτείες οι οποίοι και ανέλαβαν εξ ολοκλήρου το κόστος της συμμετοχής στις εργασίες της συνέλευσης.

Παρά τους προβληματισμούς που σχετίζονται με την παραπέρα πορεία του ΣΑΕ, καθολικά ήταν η εντύπωση ότι ο θεσμός παραμένει μοναδικός φορέας για κάλυψη μιας ζωτικής ανάγκης του απανταχού ελληνισμού: Τη συλλογική αντιπροσώπευσή του στον τόπο καταγωγής του, την πατρίδα που δικαιούται σαν κάθε άλλος Έλληνας.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Βάσιμη Διαβίωση & Κήπος Εργαστήρια



Ομιλητής: Michelle Catley
(Liverpool Council Sustainability Education Officer)

- Κηπουρική
- Λίπανση
- Μειώστε την κατανάλωση
- Πρόληψη της ρύπανσης
- Λαχανικά & κήπος που δεν χρειάζεται σκάψιμο



Πότε: Τετάρτη, 2 Μαΐου 2012

Τόπος: The Hilda M Davis Community Centre (185 Bigge Street, Liverpool)

Ωρα: 10:00πμ – 21:00μμ



Τοπική Εκδρομή

- Επίσκεψη κήπων

Πότε: Τετάρτη, 16 Μαΐου 2012

Τόπος: The Hilda M Davis Community Centre (185 Bigge Street, Liverpool)

Ωρα: 10:00πμ

- Τα εργαστήρια, Βάσιμη Διαβίωση & Κήπος υποστηρίζονται από το Liverpool Council